
 

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 023/05/7-2336/2020 ПО ПРИЗНАКАМ
НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О

РЕКЛАМЕ

 

20 мая 2020 г.                                                                               г. Краснодар

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по Краснодарскому краю по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе Карина Размиковна Бжассо, рассмотрев материалы
заявления физического лица (вх. по эл. почте № 5255 от 13.04.2020г.; №
5747 от 20.04.2020г.) о признаках нарушения п. 10 ст. 7 Федерального
закона «О рекламе» при распространении на сайте https://dist-
study.ru/ услуг по подготовке и написанию выпускных
квалификационных работ, научных докладов об основных результатах
подготовленных научно-квалификационных работ (диссертаций) и
иных работ, предусмотренных государственной системой научной
аттестации или необходимых для прохождения обучающимися
промежуточной или итоговой аттестации,

УСТАНОВИЛА:

 

При осуществлении государственного надзора за соблюдением
законодательства Российской Федерации о рекламе и в связи с
рассмотрением заявления гр. Ивана Денисова (вх. по эл. почте №
5255 от 13.04.2020г.; № 5747 от 20.04.2020 г.) о признаках нарушения п.
10 ст. 7 Федерального закона «О рекламе» при распространении на
сайте https://dist-study.ru/ услуг по подготовке и написанию выпускных
квалификационных работ, научных докладов об основных результатах
подготовленных научно-квалификационных работ (диссертаций) и
иных работ, предусмотренных государственной системой научной



аттестации или необходимых для прохождения обучающимися
промежуточной или итоговой аттестации Краснодарским УФАС
России установлено следующее.

Согласно п. 1 ст. 3 Федерального закона от 13.03.2006г № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе») реклама - это
информация, распространенная любым способом, в любой форме и с
использованием любых средств, адресованная неопределенному
кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту
рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему
и его продвижение на рынке.

Информация, распространяемая на сайте https://dist-study.ru/
является рекламой на основании п. 1 ст. 3 Федерального закона «О
рекламе».

В соответствии с п. 10 ст. 7 Федерального закона «О рекламе» не
допускается реклама услуг по подготовке и написанию выпускных
квалификационных работ, научных докладов об основных результатах
подготовленных научно-квалификационных работ (диссертаций) и
иных работ, предусмотренных государственной системой научной
аттестации или необходимых для прохождения обучающимися
промежуточной или итоговой аттестации.

Из заявления, представленного гр. Денисовым Иваном следует, что
услуги вышеуказанного содержания, предоставляются ИП

Кроме того, Краснодарским УФАС России был направлен запрос в
Региональный Сетевой Информационный Центр исх. № 13949/7 от
08.05.2020г. для предоставления сведений о владельце домена
https://dist-study.ru/.

В ответ на запрос исх. № 13949/7 от 08.05.2020г. Региональный
Сетевой Информационный Центр сообщил, что администратором
домена https://dist-study.ru является ИП С

Согласно ч. 7 ст. 38 Федерального закона «О рекламе»
рекламораспространитель несет ответственность за нарушение
требований, установленных статьей 7 настоящего Федерального
закона.

В соответствии с п. 7 ст. 3 Федерального закона «О рекламе»
рекламораспространитель – лицо, осуществляющее
распространение рекламы любым способом, в любой форме и с
использованием любых средств.



Таким образом, рекламораспространителем рекламы
вышеуказанного содержания является ИП С

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36
Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Возбудить производство по делу № 023/05/7-2336/2020 по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе.

2. Признать лицами, участвующими в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе – ИП

3. Назначить дело к рассмотрению на 19.06.2020 г. в 11 часов 30 минут
по адресу: г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к. 6.

4. ИП . представить в Краснодарское УФАС России в срок до
15.06.2020 г. надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и материалов:

- договор, заключенный с рекламодателем рекламы вышеуказанного
содержания;

- правовое обоснование размещения рекламы на сайте https://dist-
study.ru/ услуг по подготовке и написанию выпускных
квалификационных работ, научных докладов об основных результатах
подготовленных научно-квалификационных работ (диссертаций) и
иных работ, предусмотренных государственной системой научной
аттестации или необходимых для прохождения обучающимися
промежуточной или итоговой аттестации;

- письменные объяснения по существу предъявляемых претензий.

Явка ИП ., в действиях которой содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе для участия в рассмотрении дела по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о



рекламе не обязательна, в соответствии с письмом ФАС России №
ПЗ/21986/20 от 19.03.2020, в связи с угрозой распространения
новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV). Cвои пояснения и
документы в обязательном порядке можете направлять на
электронную почту to23@fas.gov.ru, с последующим направлением
по почте России. 

 

 

 


